 «Роль родителей в приобщении ребенка к чтению»
                    Художественная литература сопровождает ребенка с первых лет его жизни. Постепенно у детей вырабатывается избирательное отношение к литературным произведениям, формируется художественный вкус.  Все последующее знакомство с литературным наследием будет опираться на фундамент, который родители закладывают в дошкольном детстве.  Ребенок проходит длительный путь от наивного участия в изображаемых событиях до более сложных форм эстетического восприятия. Произведения художественной литературы являются важнейшими источниками развития выразительности детской речи.
                 Именно родители во многом определяют круг читательских и зрительских интересов дошкольников. Если у родителей есть большое желание, начинать читать ребенку можно с самого рождения. Новорожденный не может понять смысла прочитанного , но прекрасно различает интонации, ритм и к тому же воспринимает эмоциональное состояние взрослого во время чтения.  Так что если мама читает с удовольствием, а не по обязанности, то у ребенка уже на эмоциональном уровне начинает формироваться положительное отношение к занятию чтением.
Памятка для родителей:
· Наполните день ребенка потешками,  прибаутками, поговорками, пословицами.
· Введите обязательный ритуал чтения книг перед сном. Каждый вечер читайте своему ребенку! Дети не очень хотят ложиться спать и будут рады возможности с помощью вечернего чтения отдалить отход ко сну. Со временем это станет своеобразным ритуалом укладывания спать. 
· Читайте детям всегда, когда есть возможность. Если ребенок просит почитать, никогда не отказывайте ему. Даже если у вас совсем мало времени, читайте хоть пару страничек в день. 
· Не бойтесь читать детям большие книги, хотя бы по главе в день. Такое чтение с «продолжением» способствует развитию памяти и  внимательности, а также поддерживает интерес к чтению, ведь ребенку очень хочется узнать, что же произойдет дальше с любимыми героями. 
Как научить ребенка беречь книги:
· Не делать в книге пометок, подписей, рисунков.
· Не читать во время еды.
· Не загибать листы, пользоваться закладкой.
· Класть книгу только на чистый стол.
· Не разбрасывать книги, хранить их в одном месте.
· Своевременно оказывать «скорую помощь» «больным книгам».
Как обсуждать с ребенком прочитанную книгу:
· Выясните перед чтением или во время чтения трудные слова.
· Спросите, понравилось ли произведение, чем. Что нового, интересного он узнал?
· Попросите ребенка рассказать о главном герое, главном событии рассказа/сказки/стихотворения.
· Как описана природа?
· Какие слова и выражения запомнились?
· Чему научила книга?
· Предложите ребенку нарисовать картинку к понравившемуся эпизоду. Выучите отрывок, изображая голосом персонажей произведения.
Хорошая книжка для маленьких имеет некоторые особенности:
-  она легкая – у ребенка должно хватить сил на то, чтобы достать книгу с полки;
- прочность ей обеспечивает обычный или ламинированный картон;
-размер книжки небольшой;
- в книге крупные яркие картинки и немного мелких отвлекающих деталей;
- печатный текст только крупный, располагающийся на светлом фоне;
Примерно с года можно начинать читать ребенку стих и короткие сказки. В этом возрасте знакомство с веселыми потешками хорошо сопровождать яркими характерными жестами.  Чем старше ребенок, тем многограннее становится круг его чтения. Задача родителей – постараться расширить детский кругозор, подбирая разнообразные книги. А чтобы малыш учился ориентироваться в мире книг, отправляйтесь в книжный магазин вместе.
Даже когда ребенок научился читать сам, не прекращайте практику совместного чтения. Взрослый может читать гораздо более эмоционально, создавая у ребенка живые представления о написанном, и к тому же должен объяснить ребенку непонятные моменты и общий смысл. А главное – такое чтение очень сплачивает!
