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Театр – это волшебный мир! 
Он дает уроки красоты, морали и нравственности. 
А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей.
Б. М. Теплов
Театрализованная деятельность в детском саду - это хорошая возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитания творческой направленности личности. Дети учатся замечать в окружающем мире интересные идеи, воплощать их, создавать свой художественный образ персонажа, у них развивается творческое воображение, ассоциативное мышление, речь, умение видеть необычные моменты в обыденном.
Благодаря театрализованной деятельности  ребенок преодолевает робость, неуверенность в себе, застенчивость. Театр помогает ребенку всесторонне развиваться. А чтобы было интересно, познавательно, я изготовила несколько видов театров. Это театры ложек, пробок, прищепок, топотушек, бумажный пальчиковый театр, театры на палочках и картонке. И «живут» они в театральном чемоданчике под названием «Поиграем в сказку».
      Театральный чемоданчик «Поиграем в сказку»
Цель: создать благоприятные условия для организации театрализованной деятельности, как средства развития творческих способностей у детей.

Задачи:
- Продолжать развивать устойчивый интерес к театрально – игровой деятельности.
- Закреплять представления детей о различных видах кукольных театров, уметь различать их и называть.
- Обогащать речь детей. Совершенствовать интонационную выразительность  речи. Развивать диалогическую и монологическую форму речи.
- Побуждать детей импровизировать на тему знакомых  сказок, придумывать истории собственного сочинения индивидуально и коллективно, используя разные  виды  театров.
- Развивать память, мышление, воображение, внимание детей.
-Воспитывать желание детей «играть», т.е. разыгрывать сказки перед зрителями.
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